

三月十四日

經文：帖撒羅尼迦前書五章

鑰節：「因為上帝不是豫定我們受刑，乃是豫定我們藉著我們主耶穌基督得救。祂替我們死，叫我們無論醒著睡著，都與祂同活。」(5:9, 10)

## 提要

保羅繼續他關於基督復臨的教導。他指出，試著要定出主再來的時間，是白費的。常常有一些人或團體，不理這話，強要把這日子「算出來」(任意取用不同的聖經參考資料，來運算數字；或指聖經以外的「啟示」)；而且也常有一些人，就信這一套。在歷史上，就有不少人群，會集在某些山頂，穿著白衣，期盼基督在某一特別的時間再臨。每一次，他們都失望地走下山來，當然也有人因此而覺醒。你忍不住要問，為什麼他們不把聖經好好讀一下呢？耶穌自己說過，我們不能「算出來」，而保羅在此也說了同樣的話。那末，我們為什麼還老是堅持著，用任何方法嘗試呢？保羅說：耶穌會「像夜間的賊一樣」來到。換句話說，那會是非常令人吃驚的。

儘管如此，我們卻要想著祂可能隨時會再來。我們要「儆醒謹守」(6 節)。為什麼呢？因為我們都知道，主的再來，不見得對人人都是一個快樂的時刻。對那些尚未信靠耶穌的人而言，主的日子是可怕的。假如我們的罪沒有被基督的寶血遮蓋，我們必承受上帝的「震怒」。他最恨罪惡，又因祂是公義聖潔的，所以必須向祂償付罪的代價——而「罪的工價乃是死。」

但是對那些在基督裡「醒著」或「睡了」的人，主的日子將是莫大的喜樂。因為我們將「與祂生活在一起」，直到永永遠遠。

## 禱告

謝謝上帝，您藉保羅教訓我們「那日子和時辰」的信息。但願您，噢，和平之上帝，把我們完全聖別；也願在我主耶穌基督降臨時，靈與魂與身子能保持聖潔，無可指摘。奉耶穌基督的名禱告，阿們。